

3-й день в осеннем оздоровительном лагере при МАОУ Усениновской СОШ.

Без музыки в нашем мире было бы скучно. Поэтому третий день в осеннем оздоровительном лагере был музыкальным. В этот раз юные путешественники посетили краеведческий музей г. Туринск и с удовольствием прослушали виртуальный концерт классической музыки на различных музыкальных инструментах. Музыкальная сказка «Бременские музыканты» была интересна и понятна каждому, ведь её герои известны детям с детства. В антракте дети угощались сладостями и пили чай. День в лагере закончился играми и весельем.



Начальник лагеря: Сафонова С.В.